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Notulen Bijzondere algemene ledenvergadering HC Hisalis10 april 2024  
Vervanging velden 2 en 3 

Locatie: Clubhuis 
Aantal aanwezigen: 49  
Namen: zie bijlage 

1. Opening vergadering 
De voorzitter Ron Wijling meldt dat er nog geen beeld is op het scherm, maar dat daar hard aan 

wordt gewerkt.  
 

2. Vaststellen definitieve agenda 
Er zijn geen opmerkingen; de agenda wordt definitief vastgesteld 
 

3. Uitleg reden voor deze bijzondere algemene ledenvergadering 
De voorzitter neemt ons mee op de reis die gemaakt is om te komen tot de renovatie van de 

velden 2 en 3; voor het prijskaartje dat hieraan hangt, wordt akkoord gevraagd aan de 
vergadering. In de gedachte van ‘In het heden ligt ’t verleden, in het nu wat worden zal.’, 
zouden we nu kunnen zien dat er gewerkt wordt aan de velden 2 en 3.  

De reis:  
- Mei 2023: velden 2 en 3 afgekeurd; voldoen niet meer aan de normen van de NOC/NSF 
- Zomer 2023: Na een aantal reparaties, dispensatie door de KNHB voor het seizoen 2023-24.  
- Najaar 2023: de gemeente Lisse heeft een extern bureau ingehuurd; advies voor de 

vervanging van de velden. Uitkomst: een waterveld en een zand ingestrooid veld kosten 
ongeveer €1.000.000. 

- November 2023: Dit is besproken in de gemeenteraad: neemt amendement aan om de 
voorgestelde investering nog niet uit te voeren en vraagt om goedkopere opties te 
onderzoeken en deze voor 1 april 2024 voor te leggen aan de raad.  

- Winter 2023-24: samen Jan Karel Sterkenburg en de gemeente  intensief gewerkt aan 
uiteindelijke advies: repareren is penny wise, pound foolish: het vervangen van de 
onderliggende lagen betekent dat over een paar jaar weer kosten gemaakt moeten worden 
voor de vervanging van de toplaag.  

- Maart 2024: beeldvormende sessie gemeenteraad: Daar is door het bureau de technische 
kant uitgelegd en heb ik de maatschappelijke toegevoegde waarde voor Lisse uiteen gezet. 

- 25 maart bezoeken we bijna alle fracties om in individuele gesprekken met fracties 
onduidelijkheden en mogelijkheden te verkennen.  

- Die week wordt ook gebruikt om  door te rekenen welke bijdrage financieel haalbaar is en 
welke bronnen er zijn om dit te financieren, 

- 28 maart  in de gemeenteraad geven Tristan Beelen en voorzitter nog een laatste beeld aan de 
gemeenteraad om in de overwegingen mee te nemen. In een amendement wordt het voorstel 
van het college ingediend, waarbij goedkeuring voor twee zand ingestrooide velden wordt 
gegeven en, hangende het besluit van de algemene vergadering van Hisalis, een waterveld 
wordt goedgekeurd wanneer HC Hisalis  een eigen bijdrage van max. 7.000 euro per jaar voor 
de komende er 12 jaar inbrengt. Dit amendement van D66 en de VVD wordt met 13 stemmen 
voor en 6 stemmen tegen, aangenomen. 
De voorzitter leest het besluit voor:   
“Bij goedkeuring door de algemene ledenvergadering van HC Hisalis, de bijbehorende 
kapitaallasten (ca. euro 73.000) als volgt te dekken:  
- €66.000 uit de reserve Accommodatiebeleid Gemeente 
- €7.000 eigen bijdrage HC Hisalis 
En de bijdrage ad 7.000 van Hisalis vast te leggen in een addendum op het huurcontract en de 
kapitaallasten uit de reserve Accommodatiebeleid te verwerken bij de Begroting 2025-2028. 
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Als de algemene ledenvergadering van Hisalis hier niet mee instemt wordt er een 
krediet gegeven voor twee zandvelden, waarvan de kapitaallasten ter hoogte van 
€60.000 ten laste komen van de reserve Accommodatiebeleid.” 

 
Conclusie: Er komen 2 nieuwe zand ingestrooide velden, maar wanneer  de BALV akkoord gaat 
wordt veld 2 een waterveld.  
 

4. Ideeën ter financiering velden 2 en 3  
Kunnen we dit betalen? Samen met de penningmeester Henk Cozijn hebben we gerekend en als 
bestuur hebben we uitgangspunten vastgesteld;  
- Probeer contributieverhoging te voorkomen 
- Ontzie de jeugd zoveel mogelijk, mocht er toch een verhoging van contributie nodig zijn 
- Kijk zoveel mogelijk naar structurele bronnen, en vul jaarlijks aan met eventuele acties 
- Wees actief betrokken bij de voorbereidingen en de aanleg en kijk mee in de financiële 
afwikkeling om zo besparingen te realiseren. Bij de renovatie van veld 1 zijn kosten ad €100.000 
teruggebracht naar €50.000.  
 
En opeens is er beeld. Applaus voor Gemma Wijling  
 

 Jaar 1 
(7/24 – 6/25) 

Jaar 2  
(7/25-6/26) 

Jaar 3 
(7/26-6/27) 

Jaar 4 
(7/27-6/28) 

Jaar 5 ` 
(7/28-6/29) 

Uitgaven   €7.000  €7.000 
Bronnen 
1. Schenking 
2. Verhoging baromzet  
3. Wegvallen hypotheek 

   
€2.500 
€3.000 

  
€2.500 
€3.000 

€10.000 
Nog te dekken   €1.500    

 
We gaan het redden! 
ad 1. Er is een anonieme sponsor: 5 jaar lang 2500 (voorwaarde dat hiermee 
contributieverhoging voor de jeugd zoveel mogelijk wordt voorkomen) 
ad 2. Gekeken is naar consumpties met meer dan 200 aanslagen, die worden licht verhoogd: 
pitcher + 50 ct. Kopie/thee + 25 ct. en de kaasstengels +15 ct.  
 
Restant voor de eerste 4 jaar: €1500 nog te dekken. Te denken valt aan:  
- Verhoging contributie: senioren +€ 5 en Jeugd +€1,50 
- Periodieke giften: een donatie (Clubliefde schenking) voor minimaal 5 jaar aan Hisalis, 

waarmee deze volledig aftrekbaar is.  
- 20 loten vriendenloterij; we hebben er nog 16: 46% van de lot opbrengsten komt ten goede 

aan de vereniging 
Er worden lege A5’jes neergelegd met het verzoek hier ideeën op te schrijven. 
 
Vragen uit de vergadering:  
- Wordt deze €7.000 geïndexeerd? Nee, het betreft een kapitaallast, is en blijft €7.000. 
- Gaan we reserveren voor over 12 jaar? 

Het huurcontract loopt tot 2034. Maar we moeten hier inderdaad rekening mee houden en 
overleggen met de Gemeente. Hiervoor bestaan regelingen/financieringsmogelijkheden met 
gunstige condities 

- Wordt het nog te dekken bedrag een tekort op de exploitatie? We hebben voor 7/13e deel 
dekking gaan voor 100% structurele oplossingen, een tekort op de exploitatiebegroting 
achten we niet wenselijk, maar er komen zeker ook acties.  



   
 

3/4-KV 
 

- Gevolgen bij minder leden? Is gister ook in het voorzittersoverleg besproken: minder 
leden betekent minder contributie-inkomsten en lagere baromzet. We willen mensen 
lid laten worden, vasthouden en een sportieve omgeving bieden.  
Marjelle Vink vult aan dat er hier al initiatieven op zijn gehouden: er is een 
wervingscie opgericht (aanwezig zijn Tessel, Pepijn en Kaya). In 4 weken tijd bijna 40 
aanmeldingen voor de 4 gratis proeftrainingen. Deze actie is opgepikt door de KNHB en wordt 
Tessel geïnterviewd over dit voorbeeld voor andere clubs (applaus voor de wervingscie)  

- In het verleden deed Hisalis mee aan de Grote Clubactie. Was dit succesvol? Idee om weer 
aan deel te nemen? Penningmeester: daar moet ik voor in het archief duiken.  

 
5. Besluitvorming 

Het bestuur vraagt de algemene ledenvergadering om in te stemmen met het voorstel om 
1. Gedurende een periode van 12 jaren per jaar maximaal €7.000 huur te betalen voor de 

renovatie van veld 2 van een semi-waterveld naar een waterveld en veld 3 te renoveren van 
een zand ingestrooid-veld naar een zand ingestrooid veld.  

2. Dit bedrag wordt gedeeltelijk betaald door een verhoging van de bartarieven, een schenking 
van vijf jaren van €2.500 per jaar en jaarlijkse acties om dekking tot € 7.000 te krijgen.  

De vergadering is unaniem akkoord met het bovengenoemde voorstel.  
 

6. Rondvraag 
Publiek en Bestuur geen vragen 
 

De voorzitter neemt het woord:  
(verkorte versie)  
Het leven zit vol verrassingen, en dat is maar goed ook. We wensen vaak voorspelbaarheid, maar 
bij het onverwachte gaat de aandacht omhoog, neemt het energieniveau toe en blijft het beter in 
de herinnering. Soms moet je iets niet melden, dan is het verrassingsepect des te groter, dat 
zagen we op 28 maart. En ik hoop dat vanavond bij een aanwezige hier in de zaal ook te bereiken 
doordat ik hierop heb gewacht op de rondvraag.  
Vervolgens worden er een aantal speerpunten genoemd die op het conto staan van deze 
aanwezige. Het ging om adviezen, betere deals, contributieverhoging, baanbrekende zaken, 
huldigingen, vervelende incidenten, moderne technologie (video analyse) voorbereidingen veld 
1. En tot op deze dag is deze Lissenaar actief betrokken bij grote momenten.  
Het is daarom dat ik de algemene ledenvergadering vraag om in te stemmen met het voorstel 
van het bestuur om Jan Karel Sterkenburg te benoemen tot erelid van HC Hisalis.  
Er volgt een daverend applaus, waarmee de vergadering instemt met deze benoeming.  
 
Jan Karel was zeer verrast en blij met deze benoeming.  
Hierna geeft hij overzicht van de planning; deze is strak; 15 juni moet alles klaar zijn omdat dan 
de Spekkelaan wordt afgesloten voor renovatie.  
 
Uit handen van de voorzitter ontvangt Jan Karel een prachtige plaquette met uiteraard een stukje 
kunstgras erop.  
 
 
 

7. Afsluiting 
De voorzitter dankt iedereen voor zijn/haar aanwezigheid en het wijze besluit dat is genomen.  
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Bijlage  
Presentielijst BALV 10 april 2024  
 

Pieter Jasper Esther vd Hoorn 
Marjelle Vink Henk Cozijn 
Kitty Vonk Rijk Vonk 
Ronald Walthaus Tessel Sterkenburg 
Andrea Lehman Myrthe Noordermeer 
Marije Schuit Judith de Krijger 
Siem Vermeer Gerben Vermeer 
Tanja Wassenaar Olaf Flippo 
Jan Karel Sterkenburg Boudewijn Broersen 
Mathijs Wijling Aletta Nieuwenhuys 
Jochem van …… Job van Schieveen 
Stefan Verbeek  Maarten Knaap 
Kaya Duivenvoorden  Jolien van Schieveen 
Thijmen Hagedoorn Emily Koerten 
Caroline van den Bosch Marjolijne Vergouwen 
Kane Zuiderduin Bas Lefeber 
Dirk Jan Noordermeer Gemma Wijling  
Rob van der Burg Jeroen Eckhorn 
Tristan Beelen Jurriaan Beelen 
Carolien Boot Constant Vink 
Pepijn de Zwart Francois Hof 
Jocelyn Flippo Martine Verhoef  
Ron Wijling Nicolette Wijling  

 


